



**УНІВЕРСИТЕТ  
ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ  
В ПЕРЕЯСЛАВІ**

**ВІТЧИЗНЯНА НАУКА НА ЗЛАМІ ЕПОХ:  
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

**Матеріали Всеукраїнської науково-практичної  
інтернет-конференції  
(20 грудня 2022 року)**

**№83**

УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ  
В ПЕРЕЯСЛАВІ

Рада молодих учених університету

Матеріали  
Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції  
**«ВІТЧИЗНЯНА НАУКА НА ЗЛАМІ ЕПОХ:  
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

20 грудня 2022 року

Вип. 83

Збірник наукових праць

Переяслав – 2022

УДК 001(477)«19/20»  
ББК 72(4Укр)63  
В 54

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2022. Вип. 83. 133 с.

**ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:**

**Коцур В. П.** – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

**РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:**

**Воловик Л. М.** – кандидат географічних наук, доцент

**Євтушенко Н. М.** – кандидат економічних наук, доцент

**Кикоть С. М.** – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

**Носаченко В. М.** – кандидат педагогічних наук

**Руденко О. В.** – кандидат психологічних наук, доцент

**Скляренко О. Б.** – кандидат філологічних наук, доцент

**Солопко І. О.** – кандидат фізико-математичних наук, доцент

**Юхименко Н. Ф.** – кандидат філософських наук, доцент

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук.

*Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій.*

©Рада молодих учених університету  
©Університет Григорія Сковороди  
в Переяславі

УДК 911.3:[338.48-52:725.826(477.82-25)]

Оксана Новосад, Олена Дем'янчук,  
Роман Качаровський, Ірина Єрко (Луцьк),  
Надія Мельник (Ужгород)

### СТАДІОН «ОЛІМП» – ОБ'ЄКТ ТУРИЗМУ МІСТА ВОЛОДИМИР

*Досліджено роль спортивної інфраструктури в туристичному обслуговуванні. Виділено основний спортивний об'єкт м. Володимир Волинської області. Вивчено етапи функціонування стадіону «Шахтар». Деталізовано його роль як туристичної атракції міста. Встановлено проблеми функціонування цього туристичного об'єкту та запропоновано шляхи їх вирішення.*

**Ключові слова:** туризм, туристична атракція, спортивна інфраструктура, спортивний об'єкт, м. Володимир, Волинська область.

*The role of sports infrastructure in tourist services has been studied. The main sports facility of the city of Volodymyr, Volyn region, is highlighted. The stages of functioning of the Shakhtar stadium were studied. Its role as a tourist attraction of the city is detailed. The problems of the operation of this tourist object were identified and ways of solving them were proposed.*

**Key words:** tourism, tourist attraction, sports infrastructure, sports facility, Volodymyr city, Volyn region.

В умовах сучасного трансформованого в процесі децентралізації місцевого управління, значну роль для вирішення комплексу соціально-економічних проблем та відповідне наповнення бюджетів громад відіграє комплексне використання об'єктів інфраструктури як туристичних. Це стосується й спортивної інфраструктури, зокрема й стадіонів у туристичному обслуговуванні, де основним завданням є створення належних та сприятливих умов для відвідування туристами визначних спортивних змагань та заходів, що дозволяє істотно покращити уявлення подорожуючих про наявні спортивні об'єкти. Варто зазначити, що це не тільки спортивні споруди, але й місця проведення масових (зокрема культурних) заходів, а також вони є «архітектурними візитівками» міста, що формують цікавий образ населеного пункту, зокрема м. Володимир, і можуть бути активно використані в екскурсійній діяльності як новітні туристичні атракції [3; 5].

Визначним спортивним об'єктом м. Володимир є стадіон «Олімп». Ця фундаментальна футбольна споруда вперше згадується в офіційних документах у 1939 році під назвою «Колгоспник». У період Другої світової війни стадіон зазнав руйнувань і потребував оновлення, а в 1946 році отримав назву «Колос». У повоєнний час тут виступала армійська команда, що у різні роки мала назви – «Будинок офіцерів», «Збірна міста», «Зеніт». У 1961 році фактичним господарем стадіону стало фізкультурно-спортивне товариство «Спартак». У 1980-85 роках було проведено капітальну реконструкцію стадіону, під час якої розширили межі стадіону і поля, провели воду, заклали фундамент спортивного комплексу, але продовжили оновлення лише через 20 років [1–4; 7–8].

Кризові економічні явища кінця 90-х років ХХ ст. гостро поставили питання пошуку коштів для функціонування стадіону, що спричинило, на початку 2000-х років передачу «Спартака» в міську власність. Тоді і було створено Колективне підприємства спортивно-оздоровчий комплекс (КПСОК) «Олімп». Це дозволило дати життя стадіону, що став носити назву «Олімп». Саме тоді облаштували пластикові крісла, оновили футбольне поле, бігові доріжки, заклали фундамент спорткомплексу, він почав постійно оновлюватися і розбудовуватися: у спортивній споруді стадіону відкрили басейн, спортзал, майданчик із штучним покриттям. У 2015 році були замінені пластикові сидіння і нині стадіон «Олімп» вміщує понад 2000 глядачів (рис.1) [2–4; 7–8].



Рис. 1. Оновлений стадіон «Олімп» [4; 7]

Сучасний стадіон «Олімп» однойменного спортивно-оздоровчого комплексу розміщений у межах досить зручних транспортних розв'язок міста в територіальних межах значного промислового і транспортного (потужна мережа автомобільних доріг, залізничне сполучення) центру Волині в кількох кілометрах від державного кордону з Республікою Польща. На території Володимирського району діє два пункти пропуску через державний кордон – Зосін–Устилуг (Устилузька ТГ) (пасажирський, автомобільне сполучення), Хрубешів–Володимир (Володимирська ТГ) (пасажирський і вантажний, залізничне сполучення), а також діють пункти контроль у пунктах пропуску Лудин (Устилузька ТГ) та Ізов (Устилузька ТГ) (вантажний, залізничне сполучення) [5]. Всі ці факти свідчать про істотне поліпшення доступності до стадіону «Олімп» для подорожуючих [4–6].

Варто вказати, що КПСОК «Олімп» окрім спортивної діяльності може бути використаний для проведення найрізноманітніших цільових культурних та мистецьких заходів, зокрема як арена для сольних естрадних та оперних виконавців, виступів музичних, творчих та фольклорних колективів, заходів до визначних державних та історичних дат (Дня незалежності, Дня міста тощо). Одночасно, він може стати виставковим та ярмарковим центром Володимирського району під відкритим небом (різноманітної техніки, сільськогосподарської продукції тощо). Не слід забувати про чудові оздоровчі можливості спортивних споруд КПСОК, що можуть бути корисними для місцевого населення [2–3; 5].

Сьогодні стадіон «Олімп» є досить цікавим та популярним об'єктом туризму міста Володимир, відіграючи значну роль у плануванні міського простору. Це створює передумови для використання стадіону як туристичну атракцію й усієї Волині. Проте у КПСОК «Олімп» існує ряд проблемних моментів [5]:

1) постійна потреба великих фінансових коштів на утримання, що частково вирішується завдяки залученню коштів місцевого бюджету;

2) існує гостра необхідність у періодичному залученні інвестиційних та грантових коштів для удосконалення та розбудови стадіону;

3) відсутність чіткої, сучасної, періодичної та активної інформаційної кампанії та ефективною промоції на туристичних виставках, фестивалях і салонах регіонального, всеукраїнського та міжнародного масштабів;

4) низький рівень диверсифікації регіонального туристичного продукту (вирішується шляхом залучення цікавих у історичному та архітектурному плані об'єктів до нових туристичних маршрутів);

5) призупинення проведення культурних заходів на стадіоні через військові дії та COVID-19;

б) необхідність розбудови поблизу спортивного об'єкту стаціонарних торгових точок та закладів ресторанного господарства;

7) удосконалення умов перебування на стадіоні людей з інвалідністю, розвиток реабілітаційних споруд.

Вирішення цих проблем дасть змогу серйозно активізувати залучення цієї споруди до туристичної діяльності, забезпечивши їй прогресивний розвиток.

На сьогоднішній день актуальним є постійне комплексне використання спортивних об'єктів, зокрема стадіону «Олімп», що дозволить сформувати конкурентні переваги регіонального туристичного продукту, започаткувати нові кращі можливості для підприємців в реалізації своїх бізнесових проєктів, створити низку нових робочих місць, що дасть змогу вирішити ряд соціально-економічних проблем та функціонування міського туризму в межах Володимирської територіальної громади.

#### ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Волинська ОДА. URL: <https://www.voladm.gov.ua/> (дата звернення: 22.11.2022).
2. Володимирська міська рада. URL: <https://volodymyrrada.gov.ua/> (дата звернення: 24.11.2022).
3. Володимирська районна державна адміністрація. URL: <http://www.vvadm.gov.ua/?start=30> (дата звернення: 23.11.2022).
4. Всеукраїнська асоціація жіночого футболу: <https://womensfootball.com.ua/> (дата звернення: 26.11.2022).
5. Дем'янчук О.Г., Єрко І. В., Мельник А. В., Качаровський Р. Є. Стадіон «Авангард»: спортивна чи туристична атракція міста? *Суспільно-географічні чинники розвитку регіонів: матер. VI Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Луцьк, 11–12 листопад. 2022 р.)* / за ред. Ю. М. Барського, С. О. Пугача. Луцьк, 2022. С.67-69.
6. Мельник Андрій Васильович, Мельник Олег Володимирович, Мельник Надія Вікторівна, Качаровський Роман Євгенович. Оцінка транспортної інфраструктури туристичної дестинації (на матеріалах Волинської області). *Multidisciplinárni mezinárodní vědecký magazín “Věda a perspektivy”* je registrován v České republice. Státní registrační číslo u Ministerstva kultury Praha, Česká republika: E 24142. № 9(16) 2022. S.280–293. DOI: [https://doi.org/10.52058/2695-1592-2022-9\(16\)-280-293](https://doi.org/10.52058/2695-1592-2022-9(16)-280-293).
7. Провінційні стадіони України: «Олімп» у столиці князівства. URL: <https://web.archive.org/web/20191031142718/https://sector.depo.ua/ukr/football/provintsiyni-stadioni-ukrayini-olimp-u-stolitsi-knyazivstva-26062016100000/1/>(дата звернення: 28.11.2022).
8. Управління у справах молоді та спорту Волинської ОДА URL: <https://voladm.gov.ua/category/viddil-z-pitan-fizichnoyi-kulturi-ta-sportu/1/>(дата звернення: 28.11.2022).

УДК 796.5

*Ігор Субочєв  
(Кам'янське)*

#### ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІАЛЬНОГО ТУРИЗМУ В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

*У статті досліджено зміст та надано класифікацію індустриального туризму. Виділена специфіка розвитку цього виду туризму. Розглянуто ресурсний потенціал індустриального туризму в Україні. Визначено стан і перспективи розвитку індустриального туризму в Дніпропетровській області.*

**Ключові слова:** індустриальний туризм, промисловий туризм, об'єкт промислового туризму, Україна, Дніпропетровська область.

## ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ

**Аврашова Ганна Федорівна** – викладач Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання

**Алексєєва Анна Анатоліївна** – кандидат біологічних наук, старший викладач кафедри фізіології та інтродукції рослин Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

**Альгудді Мохамед Шебан** – здобувач 2 курсу спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» кафедри економіки і міжнародних економічних відносин Міжнародного гуманітарного університету (м. Одеса)

**Андрійчак Марія Степанівна** – студентка 2 курсу магістратури факультету фізики, математики, економіки та інноваційних технологій Дрогобицького педагогічного університету імені Івана Франка

**Асауленко Любов Миколаївна** – викладач-методист ВСП «Ладжинський коледж Вінницького національного аграрного університету»

**Байовський Тарас** – студент 2 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти факультету історії, педагогіки та психології Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

**Веретеннікова Світлана Миколаївна** – учитель Ладжинської загальноосвітньої школи №2

**Вирвихвост Марія Олександрівна** – магістрант факультету української й іноземної філології та мистецтвознавства Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

**Війчук Тарас Іванович** – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри математики та економіки Дрогобицького педагогічного університету імені Івана Франка

**Войтко Валентина Володимирівна** – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри педагогіки, психології і корекційної освіти Комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського»

**Горобець Володимир Григорович** – викладач вищої категорії, викладач-методист ВСП «Ладжинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»

**Гош Таїсія Віталіївна** – студентка 3 курсу першого (бакалаврського) рівня навчання факультету літакобудування Національного аерокосмічного університету імені М. С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

**Дем'янчук Олена Григорівна** – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії фізичного виховання та рекреації факультету фізичної культури, спорту та здоров'я Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Долиніна Мила Милківна** – старший викладач кафедри фізичного виховання Національного університету харчових технологій

**Єрко Ірина Володимирівна** – кандидат географічних наук, доцент кафедри туризму та готельного господарства географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Запорожченко Олексій Володимирович** – кандидат філософських наук, доцент кафедри права і соціальної роботи Ізмаїльського державного гуманітарного університету

**Карпюк Зоя Костянтинівна** – кандидат географічних наук, доцент кафедри фізичної географії географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Катранжи Марія Іванівна** – студентка 6 курсу педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету

**Качаровський Роман Євгенович** – магістр географії, інженер II категорії навчальної лабораторії краєзнавчих атласів кафедри фізичної географії географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Кириченко Римма Вікторівна** – кандидат психологічних наук, доцент кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну

**Кисорець Ірина Володимирівна** – студентка 4 курсу факультету мистецтв і моди Київського національного університету технологій та дизайну

**Кишакевич Роман Львович** – студент 2 курсу факультету фізики, математики, економіки та інноваційних технологій Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

**Клеєвська Валерія Леонідівна** – старший викладач кафедри екології та техногенної безпеки Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

**Ковальчук Сергій Ігорович** – магістр географії, старший лаборант кафедри фізичної географії географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Коляденко Світлана Ананіївна** – старший викладач кафедри фізичного виховання Національного університету харчових технологій

**Костриба Олена Вікторівна** – студентка 6 курсу навчально-наукового інституту соціально-гуманітарного менеджменту кафедри психології та педагогіки Національного університету «Острозька академія»

**Кручина Вікторія Віталіївна** – кандидат технічних наук, доцент кафедри екології та техногенної безпеки Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

**Курчанов Артур Андрійович** – студент 4 курсу факультету енергетики і комп'ютерних технологій Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

**Лашко Євгенія Леонідівна** – студентка 3 курсу факультету прикладної математики Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

**Лико Сергій Михайлович** – кандидат сільськогосподарських наук, професор кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету

**Лихолат Юрій Васильович** – доктор біологічних наук, завідувач кафедри фізіології та інтродукції рослин Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

**Лісничук Анна Василівна** – студентка 6 курсу факультету управління, адміністрування та інформаційної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету

**Логвиненко Ірина Павлівна** – кандидат біологічних наук, доцент кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету

**Лупаренко Світлана Євгенівна** – доктор педагогічних наук, професор кафедри освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

**Матюхіна Варвара Геннадіївна** – студентка 6 курсу педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету

**Межебовська Даніела** – здобувачка вищої освіти 2 курсу другого (магістерського) рівня кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу Вищого навчального приватного закладу «Дніпровський гуманітарний університет»

**Мельник Надія Вікторівна** – кандидат географічних наук, доцент кафедри туризму факультету туризму та міжнародних комунікацій ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

**Мішкурова Софія Вікторівна** – студентка 3 курсу спеціальності 013 Початкова освіта Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж»

**Морозова Яна Олександрівна** – студентка 6 курсу факультету управління, адміністрування та інформаційної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету



**Новосад Оксана Володимирівна** – кандидат економічних наук, старший викладач кафедри економічної та соціальної географії географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Олійник Наталія Петрівна** – кандидатка філологічних наук, доцентка, завідувачка кафедри української літератури Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

**Первак Анастасія Олександрівна** – студентка 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж»

**Песчанський Дмитро Сергійович** – магістрант II року навчання кафедри загальної та практичної психології Ізмаїльського державного гуманітарного університету

**Попова Ірина Олексіївна** – кандидат технічних наук, доцент кафедри електротехніки і електромеханіки імені професора В. В. Овчарова Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

**Прокопенко Наталія Павлівна** – викладач економічних дисциплін ВСП «Автотранспортний фаховий коледж» Криворізького національного університету

**Роман Світлана Ігорівна** – студентка 3 курсу спеціальності 013 Початкова освіта Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж»

**Россохіна Ангеліна Андріївна** – студентка 5 курсу кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу Вищого навчального приватного закладу «Дніпровський гуманітарний університет»

**Савічева Вікторія Леонідівна** – викладач Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання

**Самарчук Валентина Євгенівна** – викладач німецької та англійської мов Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу імені А. Ю. Кримського Волинської обласної ради

**Смеречак Леся** – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

**Солтисік Оксана Орестівна** – кандидат економічних наук, доцент кафедри математики та економіки Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

**Станєва Світлана Василівна** – аспірант I року навчання кафедри фізичної культури, спорту та здоров'я людини Ізмаїльського державного гуманітарного університету

**Стась Марія Миколаївна** – студентка 6 курсу (магістрант) ОПП «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

**Стельмах Валентина Юріївна** – кандидат географічних наук, старший викладач кафедри фізичної географії географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Субочев Ігор Володимирович** – викладач історії України Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання

**Сушанська Софія Богданівна** – студентка 3 курсу спеціальності 013 Початкова освіта Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж»

**Тесленко Тетяна Вікторівна** – кандидат економічних наук, доцент кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу Вищого навчального приватного закладу «Дніпровський гуманітарний університет»

**Токарчук Василь Іванович** – викладач фізичної культури, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист у Відокремленому структурному підрозділі «Заліщицький фаховий коледж імені Є. Храпливого Національного університету біоресурсів і природокористування України»

**Хижняк Олексій Павлович** – студент 5 курсу кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу Вищого навчального приватного закладу «Дніпровський гуманітарний університет»

**Чижевська Лариса Тарасівна** – кандидат географічних наук, доцент кафедри фізичної географії географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

**Чура Анна Василівна** – аспірант II року навчання кафедри української мови Дрогобицького педагогічного університету імені Івана Франка

**Шевченко Олег Віталійович** – здобувач вищої освіти 2 курсу другого (магістерського) рівня кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу Вищого навчального приватного закладу «Дніпровський гуманітарний університет»

**Юрим Ірина Леонідівна** – студентка 4 курсу психолого-природничого факультету Рівненського державного гуманітарного університету

**Яковенко Діана Юріївна** – студентка 3 курсу спеціальності 013 Початкова освіта Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж»

## ЗМІСТ

### ГЕОГРАФІЯ І ГЕОЛОГІЯ

- Ірина Логвиненко, Ірина Юрим*  
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНІ ЗВ'ЯЗКИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ЄВРОПИ  
ТА ВПЛИВ НА НИХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 3

### ЕКОЛОГІЯ

- Таїсія Гош, Валерія Клеєвська, Вікторія Кручина*  
РАДІОАКТИВНЕ ЗАБРУДНЕННЯ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 6
- Ірина Логвиненко, Сергій Лико*  
МЕТОДИ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРІЗНОМАНІТТЯ 9

### ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ

- Сергій Ковальчук, Валентина Стельмах, Зоя Карпюк,  
Лариса Чижевська, Роман Качаровський*  
БАСЕЙН РІЧКИ КОРОСТИНКА:  
СУЧАСНИЙ РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ОБ'ЄКТІВ ПЗФ 12
- Оксана Новосад, Олена Дем'янчук, Роман Качаровський,  
Ірина Єрко, Надія Мельник*  
СТАДІОН «ОЛІМП» – ОБ'ЄКТ ТУРИЗМУ МІСТА ВОЛОДИМИР 15
- Ігор Субочев*  
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІАЛЬНОГО ТУРИЗМУ  
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 17
- Тетяна Тесленко, Ангеліна Россохіна, Олексій Хиженяк*  
СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ФАКТОРІВ ВПЛИВУ НА ТУРИЗМ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 20
- Олег Шевченко, Даниела Межебовська*  
ТУРИСТИЧНА ГАЛУЗЬ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 23

### ЕКОНОМІКА

- Альгудді Мохамед Шебан*  
ПЛАНУВАННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА  
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 26
- Роман Кишакевич*  
ПРОБЛЕМИ ПОБУДОВИ МОДЕЛЕЙ ЧАСОВИХ РЯДІВ  
(НА ПРИКЛАДІ КОЛИВНЬ ВАЛЮТНИХ КУРСІВ) 29
- Оксана Солтисік*  
ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНА СИСТЕМА СТАЛОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 31

### ІСТОРИЧНІ НАУКИ

- Svitlana Luparenko*  
AIM, TASKS AND DIRECTIONS OF ACTIVITIES OF UKRAINIAN PUBLIC  
SOCIETY "FRIENDS OF CHILDREN" (1924-1936) 36

### ПЕДАГОГІКА

- Тарас Байовський, Леся Смерчак*  
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ 40
- Тарас Війчук, Марія Андрійчак*  
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ  
СТОХАСТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ УЧНІВ 42
- Валентина Войтко*  
ТРЕНДОВА СТУДІЯ ЯК ФОРМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  
ВЧИТЕЛІВ-ДЕФЕКТОЛОГІВ 44
- Марія Катранжи*  
ДЕЯКІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ  
ДО ЕМОЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ДОШКІЛЬНИКІВ 48

<i>Анна Лісничук</i>	
ДЕЯКІ АСПЕКТИ АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ	51
<i>Варвара Матюхіна</i>	
ЕФЕКТИВНІ ПРИЙОМИ ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ	53
<i>Sofia Mishkurova, Svitlana Roman</i>	
DEVELOPING YOUNG STUDENTS' CHARACTER TRAITS TO FACILITATE COGNITIVE LEARNING ENVIRONMENT IN PRIMARY SCHOOL CLASSROOM	55
<i>Яна Морозова</i>	
ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ	59
<i>Anastasia Pervak</i>	
THE EFFECTIVE TECHNIQUES OF CLASSROOM MANAGEMENT IN PRIMARY SCHOOL	61
<i>Наталія Прокопенко</i>	
ПОСИЛЕННЯ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ПРИ ВИКЛАДАННІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН	64
<i>Валентина Самарчук</i>	
ЛЕПБУК – ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ В УМОВАХ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ	66
<i>Світлана Станєва</i>	
ПРОБЛЕМНІ СИТУАЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІВ ПРИ ОРГАНІЗАЦІЇ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ В ІНКЛЮЗИВНИХ УМОВАХ	69
<i>Марія Стась, Анна Алексєєва, Юрій Лихолат</i>	
РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИКЛАДАННІ БІОЛОГІЇ ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ	74
<i>Sofia Sushanska</i>	
THE EFFECTS OF THE CLASSROOM LEARNING ENVIRONMENT ON THE PRIMARY SCHOOL STUDENTS' LEARNING PROGRESS	77
<i>Diana Yakovenko</i>	
CREATING A POSITIVE LEARNING ENVIRONMENT FOR CHILDREN WITH SPECIAL NEEDS	79
<b>ПСИХОЛОГІЯ</b>	
<i>Римма Кириченко, Ірина Кисорець</i>	
ВПЛИВ КОЛЬОРУ НА ЕМОЦІЙНИЙ СТАН ДИТИНИ	82
<i>Олена Костриба</i>	
КОГНІТИВНО-СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ У СИТУАЦІЇ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	85
<i>Дмитро Песчанський</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЦІННОСТЕЙ У ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ	91
<b>ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ</b>	
<i>Євгенія Лашко</i>	
ПРОЄКТУВАННЯ І РОЗРОБЛЕННЯ ВЕБ-ДОДАТКУ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ З ПРОГРАМУВАННЯ НА ОСНОВІ КЛІЄНТ-СЕРВЕРНОЇ АРХІТЕКТУРИ	94
<b>ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ</b>	
<i>Ганна Аврашова</i>	
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ЗАВДЯКИ ЄДИНОБОРСТВУ	98

<i>Мила Долиніна, Світлана Коляденко</i> ОЗДОРОВЧИЙ ВПЛИВ ЗАНЯТЬ АКВААЕРОБІКОЮ НА ОРГАНІЗМ СТУДЕНТІВ	101
<i>Вікторія Савічева</i> ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ – ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРІВ	103
<i>Василь Токарчук</i> РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ НА ЗАНЯТТЯХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ	106
<b>ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ</b>	
<i>Любов Асауленко, Світлана Веретеннікова</i> КУЛЬТУРА МОВЛЕННЯ ЯК ОДИН ІЗ КОМПОНЕНТІВ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ СПЕЦІАЛІСТІВ	108
<i>Марія Вирвихвост, Наталія Олійник</i> ТЕКСТОВИЙ ЛАБІРИНТ У ПОВІСТІ ЯРОСЛАВА МЕЛЬНИКА «ТЕЛЕФОНУЙ МЕНІ, ГОВОРИ ЗІ МНОЮ»	110
<i>Анна Чура</i> ДО ПИТАННЯ ПРО СПЕЦИФІКУ УКРАЇНСЬКОГО ПЕРЕКЛАДУ ОКРЕМИХ ТЕРМІНІВ МОНАРХІЧНОЇ ТИТУЛАТУРИ У КНИЗІ ПРОРОКА ДАНИЇЛА	113
<b>ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ</b>	
<i>Олексій Запорожченко</i> ОСОБЛИВОСТІ КУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ «ЦИФРОВОГО ПОКОЛІННЯ»	116
<b>СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО</b>	
<i>Володимир Горобець</i> ОСОБЛИВОСТІ ДЕСИКАЦІЇ. КОЛИ, НАВІЩО І ЧИМ?	119
<b>ТЕХНІЧНІ НАУКИ. ТРАНСПОРТ</b>	
<i>Ірина Попова, Артур Курчанов</i> РЕАКТИВНА ЕНЕРГІЯ В ЕЛЕКТРИЧНІЙ МЕРЕЖІ ТА ПРИСТРОЇ ДЛЯ ЇЇ КОМПЕНСАЦІЇ	122
<b>ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ</b>	126

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2022. Вип. 83. 133 с.

*Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, правильність фактів і посилань, достовірність матеріалів несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку».*

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:  
<http://confscience.webnode.com.ua>

Укладачі: С. М. Кикоть, І. В. Гайдаєнко  
Верстка та дизайн: І. В. Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:  
08401, вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),  
м. Переяслав,  
Київська обл., Україна  
тел. 0930569496,  
сайт: [confscience.webnode.com.ua](http://confscience.webnode.com.ua)

